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Erstellen der Lohnsteuertabellen 2013

Tabellensteuerung

0 = allgemeine Lohnsteuertabelle West
1 = allgemeine Lohnsteuertabelle Ost
| 2 = besondere Lohnsteuertabelle
1 = Jahreslohnsteuertabelle
2 = Monatslohnsteuertabelle
3 = Wochenlohnsteuertabelle
L4 = Tageslohnsteuertabelle

= Pflegeversicherung nicht Sachsen
= Pflegeversicherung in Sachsen

Lol

= gesetzliche Krankenversicherung
= private Krankenversicherung

Lol

Berechnung Unter-und
Obergrenze der Tabellenstufe

Anmerkungen:

Die Zahl der Freibetrage flr
Kinder ist hier nur beispiel-

Ja— - .
| _haft mit 6 angegeben.
ZKF = [ . e
ZKF + 0.5 Die 0,5-Stufung der Freibetrage
fur Kinder ist beispielhaft.

Das Ende der Lohnsteuer-

Ja — tabelle ist hier nur beispiel-
haft mit 60.012 Euro angege-
ZRE4 = geben
ZRE4 + 36
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